

COMUNE DI CAVARENO

PROVINCIA DI TRENTO
C.A.P. 38011 - Via de Campi, 1

■ 0463/850106 - Fax 850096

Cod Fisc. 00343350229

Prot. n.

ELENCO SPESE DI RAPPRESENTANZA ANNO FINANZIARIO 2022

(D.L. 13.08.2011 n. 138 convertito con modificazioni dalla L. 14/09/2011, n. 148 – art. 16 c 26) Delibera di approvazione del Regolamento n. 5 del 20.04.2021 e ss.mm.

Le spese di rappresentanza sono disciplinate agli articoli 70, 71, 72 e 73 del Regolamento di contabilità

Determina servizio Finanziario N. 5 del 30.03.2022

Descrizione acquisto	Importo €
Acquisto libri per omaggiare le famiglie per i nuovi nati	150,00

Determina servizio Finanziario N. 6 del 17.06.2022

Descrizione acquisto	Importo €
Omaggio floreale in occasione di matrimonio civile	25,00

Determina servizio Finanziario N. 8 del 29.08.2022

Descrizione acquisto	Importo €
Omaggio floreale in occasione di matrimonio civile	25,00

Determina servizio Finanziario N. 15 del 25.11.2022

Descrizione acquisto	Importo €
Fornitura cesto come premio per manifestazione sportiva _ValdinonBike Val di Non 2022	100,00
Fornitura composizione floreale - corona di alloro - per la commemorazione dei caduti di guerra del 04.11.2022	220,00

Determina servizio Finanziario N. 18 del 27.12.2022

Descrizione acquisto	Importo €
Fornitura libri di benvenuto ai nuovi nati	120,00

Cavareno, 29.05.2023

IL RESPONSABILE SERVIZIO FINANZIARIO
Springhetti Maria Letizia